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ABSTRACT
Abstracts are written succinctly and clearly so that readers can understand the contentcs of the article without having to read the entire article. The abstract is displayed in a single column according to the format of introduction, method, result, and conclusion with a maximum of 250 words for English and 200 words for Bahasa Indonesia using Arial font size 10 with 1.0 spacing.
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PENDAHULUAN (Arial 11, Bold, spasi 1,5)
[bookmark: _Hlk167778318]Bagian pendahuluan berisi (1) latar belakang secara umum tentang kajian yang memuat State Of The Art (kajian review literatur atau penelitian-penelitian sebelumnya secara singkat) dengan tujuan untuk menjustifikasi atau menguatkan pernyataan novelty atau significancy atau kontribusi ilmiah atau orisinalitas dari artikel ini dan ada rujukan dari jurnal 10 tahun terakhir yang memperkuat justifikasi orisinalitas artikel; (2) permasalahan penelitian, gap analisys atau pernyataan kesenjangan atau pernyataan kontribusi kebaruan (novelty statement) secara jelas dan eksplisit atau beda unik dari penelitian ini dibandingkan penelitian-penelitian sebelumnya, juga dari sisi penting tidaknya penelitian tersebut dilakukan; (3) rumusan tujuan penelitian; (4) rangkuman kajian teoritik yang berkaitan dengan masalah penelitian. Pada bagian ini kadang-kadang juga dimuat harapan akan hasil dan manfaat penelitian. Panjang bagian pendahuluan sekitar 2-3 halaman dan diketik dengan 1,5 spasi.
Batang tubuh teks menggunakan font: Arial 11, regular, spasi 1.5, spacing before 0 pt, after 0 pt).


METODE
Pada dasarnya bagian ini menjelaskan bagaimana penelitian itu dilakukan. Materi pokok bagian ini adalah:  (1) rancangan penelitian; (2) populasi dan sampel (sasaran penelitian); (3) teknik pengumpulan data dan pengembangan instrumen; (4) dan teknik analisis data. Untuk penelitian yang menggunakan alat dan bahan, perlu dituliskan spesifikasi alat dan bahannya. Spesifikasi alat menggambarkan kecanggihan alat yang digunakan sedangkan spesifikasi bahan menggambarkan macam bahan yang digunakan.
Sebaiknya dihindari pengorganisasian penulisan ke dalam “anak sub-judul” pada bagian ini. Namun, jika tidak bisa dihindari, cara penulisannya dapat dilihat pada bagian “Hasil dan Pembahasan”. Metode penelitian ditulis dengan font “Arial” size 11 dan spasi 1,5.

HASIL PENELITIAN
Bagian ini merupakan bagian utama artikel hasil penelitian dan biasanya merupakan bagian terpanjang dari suatu artikel. Hasil penelitian yang disajikan dalam bagian ini adalah hasil “bersih”. Proses analisis data seperti perhitungan statistik dan proses pengujian hipotesis tidak perlu disajikan. Hanya hasil analisis dan hasil pengujian hipotesis saja yang perlu dilaporkan. Tabel dan grafik dapat digunakan untuk memperjelas penyajian hasil penelitian secara verbal. Tabel dan grafik harus diberi komentar atau dibahas.
Hasil penelitian ditulis dengan font Arial size 11 dengan spasi 1,5. Hasil penelitian berisi data dan informasi yang telah dikumpulkan. Peneliti menjabarkan temuan dengan teks naratif, tabel atau gambar tanpa pendapat di unggah dalam bentuk format gambar (.jpg, .jpeg, .png). Setiap tabel atau gambar harus disertai dengan penjelasan. 
Tabel 1 Ditulis diatas tabel dengan Sentence case menggunakan font “Arial” size 10 dan ditulis Bold.
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*Penjelasan dan Singkatan ditempatkan pada judul tabel atau catatan kaki, bukan pada judul.
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Gambar 1. Judul gambar ditulis Sentence case di bawah gambar dengan font “Arial” size 10 dan bold.
PEMBAHASAN
Pembahasan dalam artikel bertujuan untuk: (1) menjawab rumusan masalah dan pertanyaan-pertanyaan penelitian; (2) menunjukkan bagaimana temuan-temuan itu diperoleh; (3) menginterpretasi/menafsirkan temuan-temuan; (4) mengaitkan hasil temuan penelitian dengan struktur pengetahuan yang telah mapan; dan (5) memunculkan teori-teori baru atau modifikasi teori yang telah ada. 
Dalam menjawab rumusan masalah dan pertanyaan-pertanyaan penelitian, hasil penelitian harus disimpulkan secara eksplisit. Penafsiran terhadap temuan dilakukan dengan menggunakan logika dan teori-teori yang ada. Temuan berupa kenyataan di lapangan diintegrasikan/ dikaitkan dengan hasil-hasil penelitian. Pembahasan ditulis dengan font “Arial” dengan ukuran 11.
SIMPULAN
Simpulan ditulis dengan font “Arial” ukuran 11. Kesimpulan menyajikan ringkasan dari uraian mengenai hasil dan pembahasan, mengacu pada tujuan penelitian. Berdasarkan kedua hal tersebut dikembangkan pokok-pokok pikiran baru yang merupakan esensi dari temuan penelitian.
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